



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1096

16.03.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 9

Z tohto množstva buniek NSDAP/AO vznikla, ako už bolo spomenuté, popri delení buniek aj SA NSDAP/AO ako druhá formácia. Skúsenosti z minulosti (vít'azstvo reakcie nad národnosocialistickým ľudovým štátom) viedli k tomu, že dnes sú vodcovia SA zároveň predstaviteľmi strany Gaube. To znamená, že SA dnes v podstate velí strane. Symbolicky sa to prejavuje aj v tom, že Völkischer Beobachter, ktorý vychádza v podzemí ako ústredný orgán s nepravidelnými špeciálnymi číslami, vydáva vedenie štábu SA a na rozdiel od NS-Kampftruf nie vedenie strany.

Vytvorenie úzkeho, dôkladne organizovaného hnutia odporu, ktorému velí vedenie v Nemecku, ako je to v prípade SA, predstavuje veľké riziko, ako to bolo zrejme aj z vyjadrení vodcu strany. Je to však nevyhnutný krok vpred, ak si zachováme - takpovediac ako záchrannú sieť - aj osvedčený princíp buniek mimo SA. Znova a znova sa totiž rozpadajú jednotky SA, ktoré sa potom musia nanovo formovať z buniek NSDAP/AO. Roky 1977 - 78 potvrdili správnosť tejto stratégie, za ktorú bol zodpovedný náčelník štábu SA "Armin". NSDAP/AO a jej SA je v súčasnosti politickým faktorom v tejto krajine. Vytvorili sa kádre budúcnosti a novú Národnosocialistickú nemeckú robotnícku stranu, hnutie za slobodu mladej generácie, už nemožno ignorovať.

Celkovo je ďalší vývoj NSDAP/AO nasledovný:

Zriadenie ústredia, ktoré vyzýva k opätovnému sformovaniu NSDAP a je absolútne bezpečné. Táto úloha bola splnená.

Vytváranie komunikačných kanálov, ktorými bezpečne a nenápadne prúdi propagandistický materiál k stranickým súdruhom na fronte. - Táto úloha bola splnená.

Vytváranie nezávislých buniek po celom Nemecku na realizáciu propagandistických kampaní NS. - Táto úloha bola splnená.

Šírenie novín mimo okruhu stranických súdruhov s cieľom vytvoriť sympatizujúce prostredie a zabezpečiť ideologickú jednotu hnutia. Udialo sa tu veľa a NS-Kampruf vykonal veľkú priekopnícku prácu. Napriek tomu je ešte potrebné výrazne zlepšiť kvalitu a náklad národnosocialistickej tlače.

Spojenie najaktívnejších nacistických bojovníkov v podzemí do elitnej formácie pod jednotným vedením a v súlade so všetkými bezpečnostnými predpismi. Tejto úlohy sa rázne zhostili a úspechy čoskoro pocítia aj demokrati. Doterajší vývoj NSDAP/AO pokročil len za sedem rokov a úspech dokazuje správnosť jej stratégie. Musím čitateľa požiadať, aby pochopil, že podrobnosti o ďalších krokoch sú zámerne ponechané nejasné:

Stratégia ukazuje len obrysy, nie presné detaily, pretože hnutie vždy pružne reaguje na represívne opatrenia štátu a okrem toho majú prednosť bezpečnostné záujmy.

Prostredníctvom stále nových, regionálne a neskôr aj celoštátne a ríšsky koordinovaných propagandistických ofenzív SA a nezávislých buniek sa Nemecko musí premeniť na krásnu "záhradu s hákovým krížom" (podľa vodcu strany Laucka). Nemecký ľud si musí opäť zvyknúť na to, že hákový kríž ako symbol nemeckého znovuzrodenia bude mať neustále pred očami. Musí sa nalepiť toľko nálepiek a plagátov, že odporcovia považujú za zbytočné ich strhávať, pretože na druhý deň ráno tam aj tak budú znova.

Strana a SA vytvárajú zo svojich radov legálne združenia, ktoré podporujú činnosť NSDAP/AO prostredníctvom efektných verejných akcií alebo preberajú už existujúce skupiny. Cieľom tejto legálnej práce musí byť, aby sa otázka zákazu nacizmu znovu a znovu dostávala do verejnej diskusie. Musíme dosiahnuť to, čo sa podarilo komunistom s "**Berufsverbotsdiskusiou**":

Ani deň, ani týždeň by nemal prejsť bez toho, aby sa nehovorilo o NSDAP a jej

zákaze!

NSDAP/AO vytvára bunky v CDU a FDP, v Zelených a protestných skupinách, v spolkoch a odboroch, v BGS, polícii a Bundeswehri a vysiela pozorovateľov a "spiace osoby" do SPD, komunistov a Štátnej bezpečnosti.

Všetky tieto aktivity spolu sa už nedajú utuľtať a vyvolávajú veľký rozruch, najmä medzi Židmi a v zahraničí. Vytvárajú tlak na systém, aby skončil s - neonacistickým strašiacom. Ubezpečenia vlády, že ide len o hŕstku bláznov, už nikoho nepresvedčia.

Pokus o potlačenie NSDAP/AO štátnou silou niekoľkokrát zlyhal. Straty sú vždy nahradené, aktivity sa zvyšujú. NSDAP/AO sa nedá rozdrviť. Propaganda sa neustále zvyšuje, kým vláda nezruší zákaz NS alebo ho nezmierni, ako v prípade vtedajšieho zákazu KPD - alebo kým sa neuskutoční pád okupačného režimu.

Prečo sa však dnes národní socialisti vôbec znovu hlásia k NSDAP, vyobrazujú hákový kríž, používajú staré názvy a uniformy? Nie je jednoduchšie a menej nebezpečné zachovať obsah, a nie formu? Nie sú títo neskorí stranícki súdruhovia len mladí fetišisti uniforiem, čudáci alebo psychopati - Hitlerovi harlekýni - ako píše ZEIT? Politická práca, ktorá sprostredkúva národnosocialistický obsah, a nie formu, je určite jednoduchšia a menej nebezpečná ako kolaborácia v NSDAP/AO. Zároveň však svedčí o úplnom nepochopení osobitostí národnosocialistickej myšlienky:

Na rozdiel od marxizmu nemá NS žiadnu pevnú doktrínu, je to jednoducho svetonázor - nie ideológia.

Národný socializmus si vyžaduje len oddanosť niekoľkým ideologickým základom - Volksgemeinschaft, korporativizmus, Veľké Nemecko, rasová jednota. V týchto medziach ide o skutočné ľudové hnutie s rôznymi prúdmi, rôznymi názormi na význam a poradie programových bodov a bez pevného vymedzenia cesty k cieľu. Národný socializmus ako politické hnutie získava svoj význam len vďaka dvom "vonkajškom":

Oddanosť Adolfovi Hitlerovi a disciplína a jednota Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany zaručená führerovským princípom!

NSDAP na určitý čas spojila všetky národné prúdy, bola životným prejavom nemeckého národa par excellence, ktorý sa bez tohto pevného puta musel opäť rozdeliť na nespočetné vlákna. Poznanie týchto dvoch "externalít" nám vysvetľuje náhly koniec národnosocialistického masového hnutia. Doslova do posledného dňa strana držala pohromade, jej organizácia fungovala. Až smrťou Adolfa Hitlera

a rozpustením NSDAP nastal ten zvláštny stav, ktorý tak zmiatol víťazov: že v Nemecku bolo ťažké nájsť čo i len jedného presvedčeného národného socialistu.

Zdalo sa, že národný socializmus sa stal masovým hnutím proti národnému socializmu. To musí byť poučenie.

Národný socializmus bude môcť opäť rozvinúť svoj charakteristický dynamizmus ako praktické politické hnutie, pôsobiť ako horiaci pohár pre roztriešтенú národnú a völkisch opozíciu, až keď sa opäť vytvoria organizačné predpoklady. To znamená, že musí byť opäť prítomné zjednocujúce puto - všetkými zdieľaná úcta k vodcovi Adolfovi Hitlerovi a prísna stranícka disciplína v rámci novej NSDAP. Všetko ostatné sú fiktívne riešenia, sektárske bláboľy namiesto revolučnej práce na víťazstve! Či už sa hovorí o ľudovom socializme, novom socializme, nemeckom socializme, národnej revolučnej ideji alebo novej pravici - v konečnom dôsledku existuje len jedna cesta, ako ukončiť roztriešтенosť:

Lojalita voči strane führera, voči NSDAP!

V stratégii "zachovania obsahu, nie formy" možno vidieť aj iné dôvody, čistú ilúziu, ba dokonca zbabelosť. Hákový kríž a obraz führera sú v Nemecku stále všadeprítomné. Neexistuje symbol, ktorý by dokázal vzbudiť toľko nenávisti a slín zo strany nepriateľa, ale neexistuje ani symbol, ktorý by vzbudzoval toľko lásky a úcty. V každom prípade hákový kríž nenecháva nikoho ľahostajným a už len tento fakt je silnou propagandou. Tento systém sa bojí hákového kríža viac ako červených bômb. To musíme využiť. Nám národným socialistom sa musí podariť stotožniť naše hnutie a starý symbol hákového kríža v očiach nás s najradikálnejšou a najbezohľadnejšou opozíciou voči tomuto systému. Najmä prílev mladých ľudí, ktorí by v minulosti možno skončili u červených, ukazuje, že sa nám to už do istej miery podarilo.

My, národní socialisti, nemáme s týmto systémom nič, absolútne nič spoločné. Nenávidíme tento systém, nenávidíme demokraciu, ktorá bola mysliteľná len na troskách národnosocialistického ľudového štátu. Spojenie medzi týmto nekompromisným postojom a tabu hákového kríža spôsobí explóziu systému vo chvíli, keď si ľudia zúfajú nad demokraciou a hľadajú zásadnú alternatívu. V bonnskom okupačnom štáte je dnes menej demokratov ako dokonca vo Weimare. Demokraciu môže udržať len prosperita, ale práve túto prosperitu systém už dlho nedokáže zabezpečiť. Nastávajú chudobné roky a s nimi aj obnovená príležitosť pre nemecké slobodné hnutie. Len návrat Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany na politickú scénu uvoľňuje cestu tomu, čo Štátna bezpečnosť nazýva nebezpečenstvom "neonacistického požiaru".

Len preto, že NSDAP/AO existuje, je naša požiadavka na zrušenie zákazu NS

zmysluplná a logická. Iba súhra legálneho boja a podzemnej práce - aj to bez organizačného spolčenia - dáva nemeckému hnutiu za slobodu šancu na nový začiatok. Táto kapitola by sa nemala skončiť ani bez ocenenia dvoch osobností, ktoré dokázali nemožné a formovali činnosť novej NSDAP:

- Stranícky súdruh **Gerhard Lauck**, zakladateľ a stranícky vodca zahraničnej a rozvojovej organizácie NSDAP, naštartoval vývoj, bez ktorého by dnes v Nemecku neexistoval seriózny "neonacizmus". Bol to on, kto z množstva malých nacistických bojových skupín vytvoril jednotné hnutie. Pritom striktne odmietol akýkoľvek nárok na absolútne vedenie pre seba ako amerického Nemca, a tým umožnil všetkým straníckym súdruhom, ktorí mali dobrú vôľu a neboli zaslepení vlastnými ambíciami, uznať ho za vodcu strany.
- Stranícky súdruh "**Armin**", náčelník štábu SA NSDAP/AO, vybudoval novú SA len za tri roky s najlepšimi bojovými skupinami hnutia. Muž s krycím menom "Armin" neúnavným úsilím vykorenil zvyšky buržoázneho myslenia v hnutí a úspešne nadviazal na revolučnú tradíciu SA. Práve vďaka nemu bol Emst Röhm oficiálne rehabilitovaný, čo opakovane požadovali mladí bojovníci. A bol to tiež on, kto od začiatku zabezpečil, že tentoraz SA ovládne stranu, aby jedného dňa bola možná druhá revolúcia, zúčtovanie s reakciou.

Zaslúžili ste sa o oslobodenie nemeckého národa!

*Mnohí padli v Mníchove.
V Mníchove ich bolo veľa.
Stretnutie sa konalo pred budovou Feldherrnhalle
Nemeckí hrdinovia majú smrteľné vedenie.
Bojovali za prebudenie Nemecka
veriť v Hitlerovu misiu!
Pochodoval s pohrdaním smrťou
do ohňa reakcie!
Mnohí padli v Mníchove
za česť, za slobodu a chlieb!
Stretol sa pred Feldherrnhalle
šestnásť mužov na mučenícku smrť!
Ste mŕtvi od 9. novembra.
Ty mŕtvy, prisaháme ti!
Mnoho tisíc bojovníkov je stále nažive
pre Tretiu, Veľkú nemeckú ríšu!*

BOJOVAŤ PROTI LIBERÁLNEMU KAPITALIZMU

Liberálny kapitalizmus je dominantnou formou štátu, vlády a hospodárstva v západných priemyselných krajinách. Jeho zástancovia nazývajú tento mišmaš polovičatých myšlienok 18. a 19. storočia demokraciou. To je nesprávne už zo samotného významu tohto slova, pretože liberálno-kapitalistický, demokratický systém v skutočnosti nemá nič spoločné s vládou ľudu. Liberálny kapitalizmus stojí na dvoch železných pilieroch, ktoré sú pre demokratov posvätné a nedotknuteľné:

Pokrytectvo a materializmus.

Je pokrytectvom demokratov tvrdiť, že všetka štátna moc pochádza od ľudu.

V skutočnosti sa neobávajú ničoho viac, než že by sa ľudia mohli vzbúriť. Západonemecká okupačná republika je toho krásnym príkladom. Za svoju existenciu vďačí príkazom a dobrej vôli západných spojencov, ktorí majú aj dnes väčší vplyv na od nich závislú vládu ako na - suverénny - ľud. Zákonom o štátnom financovaní politických strán, nespravodlivým rozdeľovaním vysielacieho času v rozhlase a televízii, umlčovaním malých skupín kritikov systému, ktorí sú v lepšom prípade zosmiešňovaní alebo dokonca kriminalizovaní, päťpercentnou zábrannou klauzulou, zákazmi strán, organizácií a podujatí a odstránením všetkých prvkov priamej demokracie (voľba hlavy štátu, referendum a plebiscit) si demokrati vytvorili dokonalý nástroj na to, aby sa v parlamentoch udržali a mohli ľuďom predvádzať štátne divadlo demokracie.

Je pokrytectvom, keď demokrati hovoria, že v tomto štáte sa opozícia môže slobodne rozvíjať a nebráni sa jej.

V skutočnosti máme v západnom Nemecku len jednu "demokratickú" štátnu stranu - SPD-CDU-CSU-FDP - ktorá vďaka svojej dominancii v masmédiách, nezájmu ľudí o politiku a donucovacím zákonným opatreniam pravidelne získava viac ako 90 % hlasov. Táto "demokratická" štátostrana zámerne zavádza ľudí tým, že s časťou svojej organizácie predvádza komédiu "opozícia". V skutočnosti sa vládne a opozičné strany v zásadných otázkach úplne zhodujú: mužne sa zasadujú za FDGO (slobodný demokratický základný poriadok), o ktorom asi len oni sami vedia, čo to vlastne je:

Zmierili sa s nadvládou víťazov na Východe a Západe a s rozdelením Nemecka, akceptujú tlak záujmových skupín na vládu, priateľsky sa uchádzajú o posty a funkcie a predovšetkým chcú zostať sami sebou.

Takáto "štátom podporovaná" opozícia, ktorá sa tejto hre oddane podriadiť, je samozrejme nielen tolerovaná, ale dokonca hýčkaná a pestovaná. Skutočná opozícia voči nej sa nepripúšťa. Proti kritikom systému sa "militantná

demokracia" bráni prenasledovaním, domovými prehliadkami, zastrašovaním a v prípade potreby aj zatýkaním. Ak však opozičné hnutie skutočne zosilnie, ako kedysi SRP alebo NPD, nevyhýba sa zákazom a agitácii v masmédiách.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1773 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandamaterial herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava (www.mountingtheincant.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (178) Number 179 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinbock *Der Giftpilz* Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reinrich Hoffmann
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!